

公交司机跨护栏,跑到马路对面买早饭

■车队:司机开早班车没吃饭,送完乘客抽空买点吃的
■网友:公交司机也不容易,停车买个早饭不为过,但要注意安全



公交司机跨护栏买回早饭 市民供图

快报讯(见习记者 王益) 停车,开门,起跳,跨栏!这一连串动作发生在大马路上。昨天上午9点多,南京雨花台区的市民张先生,在等公交车时看到了这惊险一幕。

张先生告诉现代快报记者,当时他正在雨花台区铁心桥西春路的韩府坊公交车站台等车,一辆171路公交车停在了距离站台五六米远的地方。接着张先生就看到司机从车上走下来,走到快车道上,并翻越过了隔离栏,直奔马路对面的早餐店。“这是在用生命跨栏啊,还好当时路上车不多。”据悉,司机买了份早餐后,又急匆匆跨栏回到了车上,整个过程不到2分钟。

根据张先生回忆,这辆171路是从始发站春江新城开出来的,停车时车上并没有乘客。韩府坊站并不是171路的停靠站点,也不在其行驶路线内。

昨天下午,记者联系上了171路车队的一位负责人,她介绍,跨栏的司机姓王。昨天宁师

傅开的是早班车,早上5点就从家出发了,没来得及吃早饭。9点多送完早高峰的乘客后,宁师傅从春江新城出发,开车前往沙洲停车场,对车辆进行保养修理,途中经过了西春路上的韩府坊站。“出门前没吃早饭,也没有带干粮在身边,他就中途下车买了份早饭。”

此事被发到网上后,不少网友对司机师傅表示理解,有网友表示,公交司机不容易,很多人都有胃病,想想他们停车买个早饭也不为过,但要注意安全。市民王女士告诉记者,她经常坐的一辆公交车,司机由于没时间回家吃饭,常常会在经过一个报刊亭时停几秒钟,“他家里人早就等在路边了,车一停就把饭盒飞快地扔到车上。”

不过,宁师傅“跨栏”买早饭实在是危险,而一些不知情的市民又误以为宁师傅特意开车来这家小吃店买早饭。对此,车队的这名负责人表示,会对宁师傅加强安全教育,提高其安全意识。

河边走来个小伙 竟戴着手铐脚镣

原来他有抑郁症,是自己铐上的

快报讯(通讯员 秦公轩 尉迟雯子 记者 陶维洲)秦淮河边一小伙戴着手铐和脚镣,他是“逃犯”吗?民警调查发现,小伙是自己将自己铐起来的。其家人表示,小伙患有抑郁症,正在治疗。

10月15日中午12点半左右,南京市民张先生正在秦淮河边钓鱼,突然他看到一小伙子蹒跚着走了过来。因为感觉对方走路姿势很奇怪,他就多看了两眼,结果发现小伙竟然戴着手铐和脚镣。难道他是个“逃犯”?张先生立马报了警。

南京中华门派出所接到报警后,立即派民警赶到现场。大老远的,民警就发现了这个穿红衣服的小伙子。此时他蹲在河边,由于手铐和脚镣的链子缠绕在一起,已经动弹不得。民警上前询问发现,小伙的手脚都被磨破了,于是将他带回派出所做进一步调查。

经询问,小伙说自己名叫华阳(化名),今年33岁,手铐和脚镣是自己多年前捡来

的。当天,他骑车出门是想去原单位看看的,走到秦淮河边的时候,不知怎么回事就将自己铐了起来。手铐和脚镣的钥匙放在口袋里,无法自己打开。

民警经过查证,证明他说的是实话,他也并非逃犯。经过检查,民警发现华阳的手铐和脚镣也不属于警用款式。

随后,民警联系华阳的父亲到了派出所,见到儿子安然无恙,他将民警拉到一边解释。原来,华阳从前是个大学毕业生,工作也很认真,但因为得了抑郁症,无法工作。家人将其带至脑科医院就诊,目前已经治疗三个月了。最近,家里人看华阳病情有好转,就让他自己出门活动,没想到今天刚出门就发生了这样的事情。“幸亏有人看到,你们警察又及时赶到。”华阳父亲说。

办理好相关手续后,民警将华阳交给其父亲带回家,并嘱咐他要观察华阳的情绪,避免再次发生意外。目前,警方正在对手铐和脚镣的来源做进一步核实。

撞倒女孩后逃逸 肇事司机抓到了

为了找到肇事者,网友接力发微博微信寻找目击者

快报讯(记者 李宇龙)10月13日晚上8点钟左右,一名22岁女孩骑着助力车在回家的途中,路过栖霞大道附近时,被一辆大货车撞倒,不幸遇难,肇事的货车司机却当场逃逸。事发后,女孩的同学、朋友以及同事在网络上发布消息,希望能够寻找到目击者。不少热心网友看到后,也不停地进行转发。昨天,现代快报记者在南京交警七大队了解到,10月15日晚上8点,案件告破,肇事驾驶员被抓获。

据了解,10月13日晚8点左右,22岁女孩小兰(化名)参加聚餐后,骑着助力车回家。在途经栖霞大道时,与一辆由西向东行驶的大货车相撞。肇事的货车司机并没有救人,而是开车逃跑了。

据小兰的朋友说,小兰是家中的独生

女,母亲得知情况后,伤心过度已经卧床不起。小兰在浙江工作的男友得知情况后,当天晚上也连夜赶回南京。据小兰的男友说,他们几乎每天晚上都通话。当天晚上,小兰的男友给她打电话,可电话怎么也打不通。后来,小兰的男友通过家人得知,小兰出了车祸。据小兰的朋友称,小兰当天晚上出事时,附近的摄像头拍到一辆摩托车在附近经过,小兰的朋友希望通过网络寻人的方式找到这位目击者,从而尽快找到肇事司机。

昨天,现代快报记者在南京交警七大队了解到,经过七大队事故中队和交警局事故科连续48小时侦办,肇事驾驶员已被抓获,肇事车辆也已找到并被暂扣,具体案件详情还在进一步调查当中。

南京彩民只花56元 中双色球560万

快报讯(见习记者 徐岑 记者 项凤华 通讯员 周鑫)只花了56元,南京的一位彩民幸运中了双色球一等奖,单注奖金高达557万元。据悉,这是南京市今年中出的第8注双色球一等奖。

昨天,记者赶到江宁区金山路上的中奖福彩销售点。工作人员刘先生透露,中奖者应该是个老彩民,采用复式手法买的彩票。“他是本周二买的,一共买了70块钱的

彩票。其中自选了一张8+1复式票,投注金额为56元,最后正是这张复式票中得1注一等奖,12注三等奖和15注四等奖,合计奖金560.9537万元。还有一个好消息,10月23日将开始双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动,也是首次对二等奖进行加奖,加奖总金额达到5亿元,其中一等奖派奖奖金4亿元,二等奖派奖奖金1亿元,2元可中1500万元,二等奖也可中得500万元!

金涌牛肉牛筋锅 吃一锅58元还返38元券

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”!以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色,既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点,又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火费时而炖出来,把各种营养调到最佳状态,让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感,香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺。牛筋糯,牛腩脆,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,那真叫回味无穷、欲罢不能!关键是58元一锅够三

四个人吃还返38元券的活动太给力了。

这个时节天气很宜人,相约亲朋好友,一起去逛逛湖南路,然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”,来顿热腾腾的美味滋补,那感觉才美妙,难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友,当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店,订餐热线86367398,正宗味美又划算的金涌牛肉牛筋锅绝对是不可多得的养生滋补美食。

南京索菲特银河大酒店 法式奢华浪漫婚礼6大惊喜

能够举办婚宴的酒店有很多,大多数酒店难以达到新人们的每项要求,而笔者推荐的南京索菲特银河大酒店位于南京市中心,置身于繁华的湖南路商务区,6大惊喜不容错过。

一、法式浪漫的酒店风格,尽显奢华的宴会厅
酒店拥有总面积达1800平米的宴会厅,其中近900平米的钻石宴会厅最多可容纳500人同时用餐,加上钻石灯饰吊顶以及柔和细腻的灯光,尽情演绎法式优雅奢华。

二、专业的婚宴服务团队,让您远离婚宴琐事
在您写下人生新一页的日子,我们为您策划、为您服务,让您远离各项婚宴琐事,用心体验专属于您的宝贵浪漫的时刻。

三、法式名点马卡龙,高端大气伴手礼
品质顶尖、口感纯正、颜色鲜艳的马卡龙,配上索菲特独有的精美甜点小礼盒,无疑是婚礼伴手礼的不二之选。

四、精致传统中式菜肴,品鉴婚宴饕餮美食

酒店婚宴餐饮服务团队——银河宫中餐厅行政总厨及他的团队不断搜罗本地新鲜食材,制作成各种美味佳肴,每一道佳肴都做得一丝不苟,用足了心思。

五、精美茶歇和鸡尾酒,为婚礼增添浪漫元素
西餐厨师和甜点师根据每一场婚礼的特色和会场布展,为婚宴量身订做精致茶歇点心;加之乐吧侍酒师调配的多款鸡尾酒,又将是婚宴的一大特色。

六、浪漫奢华婚房,共进精美甜蜜早餐
酒店客房专为新人布置的浪漫婚房,让每一对新人留下今生难忘的婚礼之夜。婚礼第二天还为新人特别准备了爱心早餐,甜蜜而又可口。

婚宴咨询及预订热线:

025-8371 8888转6880

或罗小姐:138 5170 6260

预防“霾”伏苏宁提前出招

十一假期过后,南京的天气也开始慢慢转凉。除了提醒我们不能忘穿秋裤,更是提醒我们要小心随时到来的雾霾天了。雾霾天的出现主要是因为气象条件和空气悬浮微粒共同作用的结果。一方面空气流通不畅,静风现象增多;另一方面,各种人为原因使空气中悬浮微粒大量增加。二者合力才造成了令我们谈之色变的“霾”伏。

10月15日南京在水晶天后,出现雾霾的轻度污染警报,面对家庭及个人的雾霾防护,大家是“八仙过海,各显神通”。除了外出时要常戴口罩,还要给家人多吃蔬菜,补充维生素等。不过,根据调查显示,越来越多的消费者在家庭防霾上倾向于使用空气净化器,他们认为科学地使用空气净化器可以为家人提供更为健康的家居环境。

笔者在走访南京苏宁门店时发现空气净化器已经开启热销模式,据相关人员介绍目前

市场上的空气净化器品牌众多,型号及功能也不尽相同。关于如何选择适合自己家庭使用的产品需要从以下三个方面进行挑选。

首先根据自己的户型选择净化效率合适的产品;其次注重售后,关注售后服务完善的品牌;最后根据日常的生活方式,挑选功能适宜的产品。据了解,近日有多款新品空气净化器上市,其中夏普一款拥有智能语音、附带遥控操作的高端空气净化器KI-CE60-W吸引了众人的关注。据了解,该款空气净化器净离子浓度达到了25000。还有加湿方式,更配备了前后2个进风口和2个出风口,确保了360度无死角!

为了方便用户操控,该产品还附带有遥控器,你可以舒舒服服躺在沙发上对净化器进行任何操作,不论是设置定时、控制显示面板的亮度等等都能做到一目了然,还增加了儿童锁和滑轮锁功能\静音功能及可调节显示屏亮度的强、暗、关三种模式。